
 

  

      -สำเนาคูฉบับ-              

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งที่ 1 

วันอังคาร ที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 เวลา 10.00 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

-------------------------------------- 

ผูมาประชุม 

 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ ประธานสภา ทต.ทุงหวา สมพร  สินจรูญศักดิ์  

2. นายพิทักษ มณีโชติ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา พิทักษ  มณโีชติ  

3. นายชำนิ สมัยอยู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชำนิ  สมัยอยู  

4. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สนิท  ปาวัล  

5. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ราเหม  หีมปอง  

6. นายกิจจา ทอดทิ้ง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา กิจจา  ทอดทิ้ง  

7. นายอรุณ ทุงหวา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อรุณ  ทุงหวา  

8. นายณัฐดนัย เหลาวทัญู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ณัฐดนัย  เหลาวทัญู  

9. นายสมาน  สะอาดดี สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมาน สะอาดดี  

10. นายเทอดศิลป บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา เทอดศิลป  บุญเสน  

11. นายชัยวัฒน เตยแกว สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชัยวัฒน  เตยแกว  

12. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา สมหมาย  ลาทัพ  

 

ผูไมมาประชุม 

              ไมมี 

 

ผูเขารวมประชุม 

 

ลำดับที่ ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย อนันตอัมพร  

2 นายสนิท    เอ้ียวซิโป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  

3. นายดุสิต   ทุงหวา รองนายกเทศมนตรี ดุสิต  ทุงหวา  

4. นายธนวรรธ   ธรรมชูโชติ เลขานุการนายกฯ ธนวรรธ ธรรมชูโชต ิ  

5. นายวีระศักดิ์ ใจสมุทร ที่ปรึกษานายกฯ วีระศักดิ์  ใจสมุทร  

6. นางสาวยศสรัล  หีมปอง หัวหนาสำนักปลัด ยศสรัล  หีมปอง  

7. นางสาวนภัสนันท จินตสกุล นักจัดการงานทั่วไป นภัสนันท  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 

 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 
 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 1 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

ระเบียบวาระที่ 2 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          เมื่อถึงเวลา 10.00 น.  นางสาวยศสรัล  หีมปอง  รักษาราชการแทน 

ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา ทำหนาที่เลขานุการสภาฯ ไดตรวจรายชื่อสมาชิกผูมา

ประชุม ฯ ครบองคประชุม แลวจึงขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุม 

 

         เรียนทานประธานสภาที่เคารพ วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2566  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาล มา

ครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล  ทำหนาท่ีและดำเนินการ

ประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุมคะ 

 

 สวัสดีครับ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุงหวา คณะผูบริหารเทศบาล 

ปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ และทานผูมีเกียรติทุกทานครับ วันนี้เปนวันท่ีสภา

เทศบาลไดกำหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำป 

พ.ศ. 2566 ซึ่งเจาหนาที่ของสภาเทศบาลไดจัดสงระเบียบวาระการประชุม ไปใหทาน

ทราบเปนการลวงหนาแลวนั้น โดยในวันนี้มีทานสมาชิกสภามาเขารวมประชุม จำนวน 

12 ทาน ครบองคประชุม  ผมจึงขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2566 ตามระเบียบวาระที่กำหนดดังตอไปนี้ 

 

เรื่องประธานสภาแจงท่ีประชุมทราบ 

เรื่องที่ประธานสภาเทศบาล แจงใหที่ประชุมทราบ 

 

         ขอบคุณเจาหนาที่ทุกทานที่ไดชวยกันดูแลความเรียบรอยและรักษาความ

ปลอดภัยใหชาวบานที่มาลอยกระทง ณ จุดชมวิวทาออย  ผมรูสึกวาเรยีบรอยสวยงาม

ดี จึงขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ 

 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
 

ประธานสภาฯ  นำเขาสู ระเบียบวาระที่   2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม         

ครั้งที่แลว 

 

ตอไปดิฉันจะนำเขาสูระเบียบวาระที่ 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ครั้งที่แลว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 

3 ประจำป พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ี 21  กันยายน  พ.ศ.2566 ขอเชิญคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม คุณณัฐดนัย  เหลาวทัญู ครับ 
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นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

นางสาวยศสรัล  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 

 

 

 

 

 

     

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

ท่ีประชุมสภา 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
มติที่ประชุมสภา 

 

 

          เรียนทานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผูบริหาร  หัวหนาสวนราชการ 

ผม นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือวันที่ 21  

กันยายน 2566  ตามที่เลขานุการสภาเทศบาลไดบันทึกไว ปรากฏวาถูกตองครบถวน  

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จึงไดเสนอรางรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ดังกลาว มาเพื่อพิจารณารับรองตอไปครับ (ฝากทานสมาชิกสภาทุกทาน ถา

รายงานการประชุมไมถูกตอง ใหมาแจงที่ผมไดโดยตรงนะครับ เพราะบางทีผมก็จำไม

หมดวาใครพูดอะไรไปบางแลว) 

 

           ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ที่ไดตรวจรายงานการ

ประชุมเปนท่ีเรียบรอยแลว ขอเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลครบั 

 

          เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหารเทศบาล   

ตลอดจนหัวหนาสวนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัย

สามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 21 กันยายน 2566  ณ  หอง

ประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจำนวน  39 หนา  

ขอใหสมาชิกสภาเทศบาล ดูพรอมกันไปนะคะ หนา 1 – หนา 39 มีสมาชิกทานใดจะ

แกไขรายงานการประชุมบาง  ถาไมมีสมาชิกทานใดขอแกไขในรายงานการประชุม

ฉบับน้ี  จะขอใหมีการรับรองรายงานการประชุมตอไปคะ 

 

          ขอบคุณทานเลขานุการฯ ครับ ตามท่ีทานเลขานุการฯ ไดนำการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแลวนั้น มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงานการ

ประชุมบางไหมครบั  

 

          ไมมี   

 

          ถาไมมี ผมขอมตินะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลทุงหวา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 3 ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือ

วันที่  21 กันยายน 2566   โปรดยกมือ 

 

        รับรองดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 
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ระเบียบวาระที่ 3 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 4 

 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 
   นายเสนีย  อนันตอัมพร 

     (นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กระทูถาม 

 

         ไมมี 

 

 

เรื่องเพื่อพจิารณา 

 

4.1 ญัตติขอความเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 

กิจกรรม 

 

          ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระที่ 4.1  ญัตติขอความเห็นชอบในการรับ

โอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ให

เทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล

ทุงหวาชี้แจงรายละเอียดครับ 

 

          เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน ผม 

นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลทุงหวา ขอทำหนาที่ชี้แจงเรื่อง

การรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม 

         ดวยแผนของจังหวัด ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 ไดดำเนินการโครงการ

ในเขตเทศบาล จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรม ประกอบดวย 

         1. กอสรางทุนลอยน้ำสำหรับผูโดยสาร ขนาดกวาง  8 เมตร ยาว 16 เมตร 

บริเวณทาเทียบเรือบานทาออยพรอมสะพานทางเดินข้ึน-ลง งบประมาณ 1,999,000 

บาท  

         2. ปรับปรุงหองน้ำบริเวณทาเทียบเรือบานทาออย งบประมาณ 417,200 

บาท  

         ซึ่งทั้งสองกิจกรรมดังกลาว ไดดำเนินการเสร็จเรียบรอยแลว ก็จะตองมีการ

โอนสินทรัพยทั้ง 2 ใหเปนของเทศบาลตำบลทุงหวา เปนโครงการท่ีทำมาตั้งแตป 

2562 ในป พ.ศ. 2563 มีมติใหโอนใหกับทางเทศบาล แตทางเทศบาลไมไดรับโอน

เน่ืองจากตองเขาที่ประชุมสภาเทศบาลกอนวาจะรับโอนหรือไม ชวงกอนนั้นการ

กอสรางอาคารของ อบจ. ไดรื้อไปดูยังไมเรียบรอย ทางคณะผูบริหารในตอนนั้นเลย

ไมไดเอาเขาท่ีประชุมสภาเทศบาล ก็เลยมีหนังสือจากจังหวัดสตูล ที่ สต0017.3/310 

ลงวันที่ 16 ตุลาคม 2566 มาอีกครั้ง ใหทางเทศบาลดำเนินการรับโอนเพ่ือบันทึกใน

ระบบบัญชีการโอนสินทรัพยของจังหวัด ที่จริงใหรับโอนภายในวันที่ 30 ตุลาคม 
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นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

นายสนิท  ปาวัล 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 
 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 
 

นายณฐัดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

2566 ก็ผานมาแลว แตเนื่องดวยทางเทศบาลยังไมไดมีการประชุมในชวงนั้น ในวันนี้ 

มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  4 เลยนำเรื่องนี้ เขาสูการพิจารณาของสภา

เทศบาลเพื่อขอมติวาจะรับโอนสินทรัพยท้ัง 2 กิจกรรมดังกลาว หรือไม ผมขอชี้แจง

เพียงเทานี้ครบั 
 

          ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีมากครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปราย

เพ่ิมเติมหรือไมครบั  
 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล เพ่ือน

สมาชิกสภา ตลอดจนหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายสนิท  ปาวัล มีเรื่องขอ

สอบถามตอที่ประชุมสภาเทศบาลวา ทุนลอยน้ำ ถาเรารับโอนแลวจะขอใหทางจังหวัด

เขามาชวยซอมเสาหลักที่ปก (เหล็ก) เนื่องจากเสาที่ปกหลุดหมดแลว ที่น้ำขึ้นน้ำลงนะ

ครับ จะไดหรือไม หรือวาใหเรารับแลวซอมเอง หรือยังไงครบั 
           

         คิดวาทางจังหวัดนาจะไมซอมใหแลวครับ เพราะวามันนานแลว กอนที่เราจะรับ

โอนตองมีการบันทึกภาพวามีเทานี้ ขอปรึกษากองชางกับนิติกรกอน วาเราจะรับมา

ลกัษณะไหน เรียกใหเคามาซอมคงจะยากครับ  
 

         เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู ผมมีความคิดวาสองอยางที่

รับมอบนาจะไมมีปญหาอะไร กังวลเรื่องในอนาคต เรยีนปรึกษาตัวศาลาที่สรางใหม ผม

ไดมีโอกาสไปประชุมแทนทานประธานสภาท่ีจังหวัด ไดถามปลัดเจะบิลังหรือตำมะลัง 

ผมไมแนใจ เขาก็ขออาคารทาเทียบเรือเหมือนกัน ไดบอกวา อบจ.มอบใหได อาจจะมี

ขอบังคับหามเก็บคาใชจาย ผมเคยคุยกับ อบต.ทุงหวาวาเขามีรายไดจากการทองเที่ยว

มาที่ถ้ำเลสเตโกดอน แลวมาขึ้นที่ทาเรือของเรา มาใชหองน้ำของเรา อยากใหทาง

เทศบาลมีรายไดจากการข้ึนทา สักคนละ 20 บาท 50 บาท ที่ผมถามวันกอนเคาบอกวา

มีขอบังคับ ถา อบจ.มอบใหไมสามารถเก็บเงินจากประชาชนได ฝากฝายบริหารศึกษา

ระเบียบวาทำไมไมสามารถเก็บคาบริการได เพราะมันมีคาเสื่อมราคาลงทุกป ถารับ

มาแลวเราตองซอมแซมเอง คาน้ำประปา คาไฟฟาที่เราตองจายทุกเดือน นักทองเที่ยว

เคาจายอยูแลว ถามีการประชุม อบจ.อีก ฝากคุยเรื่องคาใชจายในสวนนี้ดวยครับ 
 

        เรื่องการเก็บรายไดสวนนี้ ผมก็เคยเสนอหลายครั้งในที่ประชุมสภาแลว การเก็บ

เงินคาบริการจากนักทองเที่ยวที่มาใชบริการที่ทาเทียบเรือทาออย วาเราสามารถเก็บ

เงินจากตรงนี้ไดหรือไม เคยเสนอใหทาง อบต.ทุงหวาเก็บเงินจากนักเที่ยวเท่ียวแลว

จัดสรรแบงเงินมาใหกับทางเทศบาล แตยังไมไดรับคำตอบอะไร 
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นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 

 

 

 

 
 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 
 

 
 

มติที่ประชุมสภา 
 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

     
 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายกิจจา  ทอดทิ้ง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

         เรื่องคาบริการตองไปศึกษาระเบียบ วางระเบียบอีกครั้งครับ ตอนนี้สวนของโปะ

สวนของทาเทียบเรือยังเปนของ อบจ. ยังไมเปนของเทศบาลสักอยาง โปะกำลัง

พิจารณาจะรับหรือไมรับ สวนทาเทียบเรือกำลังใหทางสำนักปลัดไปประสานงาน กับ

จังหวัด วามีการรับโอนอยางไร มีขอบังคับขอตกลงยังไงอีกภายหลัง เรื่องคาบริการขอ

ศึกษาอีกนิด ชวงน้ีไมเปนไรการทองเที่ยวยังมีนอย เห็นแลวยังไมมีคนเขามาใชบริการ

เทาไหร ชะลอไปกอนไดครับ 
 

        ฝากดูแลกวดขันเรื่องชาวบานที่เอาเรือมาจอดบริเวณโปะดวยครับ ดูแลวมันไม

สวยงามเลย เมื่อไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดขออภิปราย ดังนั้น ผมขอมติจากท่ีประชุม

สภาฯ ทานใดเห็นควรอนุมัติใหรับโอนสินทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาลตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 

กิจกรรม ขอไดโปรดยกมือขึ้นใหพนศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ชวยนับจำนวนสมาชิกสภา

ท่ีใหการอนุมัติดวย 

 

            - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ          11  คน 

            - สมาชิกสภาฯ    ไมอนุมัติ       ไมมี 

            - งดออกเสียง                        1  คน 

 

           จึงเปนอันวามติที่ประชุมสภาแหงนี้ อนุมัติใหเทศบาลตำบลทุงหวารับโอน

สนิทรัพยโครงการตามแผนปฏิบัติราชการประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ใหเทศบาล

ตำบลทุงหวา จำนวน 1 โครงการ 2 กิจกรรมดังกลาว ดวยคะแนนเสียง  11 เสียง งด

ออกเสียง 1 เสียง จากผูเขารวมประชุม 12 ทาน ครับ 

 

เรื่องท่ีเสนอใหม 

      

         ไมมี 

 

เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาเทศบาล นำเขาสูระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ 

 

          มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดหรือผูเขารวมประชุมทานใดจะเสนอในระเบียบ

วาระนี้ประการใดอีกหรอืไม เชิญแจงไดครบั 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายกิจจา  ทอดทิ้ง  มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุมสภา
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นายอรุณ  ทุงหวา 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายณฐัดนัย เหลาวทัญู 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เทศบาลดังนี้ครับ 

         1. ฝากกองชางใหชวยติดตามปญหาเรื่องฝาทอทางเขาในตลาดบริเวณรานขาย

ปลา ไมทราบวาไดดำเนินการแลวหรือยัง รวมทั้งคูน้ำหนารานเลขาฯ นายก ฟุตบาต

หนาบานนายกดวยครับ คนที่มาจับจายซื้อของในตลาดเดือดรอนมากชวยเรงทำให

หนอยครับ  

        2. คูน้ำหลังมัสยิด เจาหนาที่  สสอ. ฝากบอกมาวาใหพัฒนาหนอยครับ ให

เจาหนาที่ท่ีรับผิดชอบชวยพัฒนารอบคูและนำเศษใบไม ขยะออกจากคูดวยครับ 

        3. อยากใหมีการจัดงานแขงเรือยาว กอนเดือนรอมฎอม เพราะประมาณวันท่ี 12 

มีนาคม ก็จะถือศีลอดแลว  

         4. ครอบครัวผูเสียชีวิต (นายธีรวุฒิ  คงกลับ) ท่ีจมน้ำวันกอนฝากขอบคุณมายัง

ทานนายก สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานทุกทานที่ไดชวยเหลือทั้งงบประมาณและ

แรงกายชวยกันคนหาจนพบศพ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายอรุณ  ทุงหวา  มีเรื่องมาแจงตอท่ีประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 

         ขอเสนอใหต้ังงบประมาณเพ่ือซื้อเรือทองแบนเพ่ือชวยชาวบานท่ีประสบเหตุ

ทางทะเล เพราะจากอุบัติเหตุคนจมน้ำวันกอนเราไมมีเรือบรรทุกศพ เลยตองยืมเรือ 

ของ อบต.ทุงหวา เนื่องจากเรือชาวบานไมกลานำไปบรรทุกศพ อยากใหมีระบบการ

ขนสงท้ังทางทะเลและบนบก 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายณัฐดนัย เหลาวทัญู มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุม

สภาเทศบาลดังนี้ครับ 

          1. ผมอยากเนนย้ำเรื่องการประชาสัมพันธอีกครั้ง พอดีวันกอนมีการแจงเหตุ

ฉุกเฉินเรื่องน้ำประปาไมไหล ซึ่งอาจจะแจงลวงหนาชาไป ปรากฏวาชาวบานสำรองน้ำ

ไวไมทัน พี่นองประชาชนอยากใหมีการแจงลวงหนาใหเร็วกวานี้ หรือทันทีที่ทราบก็ให

เจาหนาที่ขึ้นมาประชาสัมพันธโดยดวนแมจะนอกเวลาก็ตาม ไมวาจะเปนเรื่องน้ำไมไหล 

หรือไฟดับทำใหเหมือนกับแจงขาวการเสียชีวิต เชน ถาไฟดับนานๆ รานขายของท่ีมีตู

แชของแข็ง ขายไอศกรีม ไดรับผลกระทบ เพราะไมรูวาเมื่อไหรจะติด จะไดหาวิธี

แกปญหาไวลวงหนา อยากใหประชาสัมพันธใหความสำคัญเพ่ิมข้ึนอีกนิด ถารูเวลาไหน

ควรแจงทันที 
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สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายสมหมาย  ลาทัพ 

(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

         2. เรื่อง GEOPARK หรืออุทยานธรณีโลก จากการท่ี UNESCO ไดประกาศให

จังหวัดสตูล เปนอุทยานธรณีโลกแหงแรกในประเทศไทย โดยทางจังหวัดสตูล เสนอ

จัดตั้งพ้ืนที่ “สตูลจีโอพารค” ซึ่งอำเภอทุงหวาก็เปนอำเภอหนึ่งในสี่อำเภอของจังหวัด

สตูล ท่ีเปนเปาหมายยุทธศาสตรพัฒนาจังหวัดในทิศทางของการทองเที่ยวเชิงนิเวศ 

เทศบาลจึงเปนสวนสำคัญที่จะชวยสงเสริมการทองเที่ยวได ผมอยากใหความสำคัญตรง

จุดนี้ อยางเชน โรงเรียนอนุบาลทุงหวายังขึ้นปายโรงเรียนวาอยูในสวนอุทยานธรณีโลก

ไวเลย แตเทศบาลไมไดใหความสำคัญเรื่องนี้มากเทาไหร จากที่นักทองเที่ยวไดมาขึ้นทา

ท่ีทาเทียบเรือของเรา เราจึงควรชวยสงเสริมอยางจริงจัง อยางเชน บานผมเปดเปนที่

พักใหเชา แขกที่มาพักอยากไปเที่ยวสันหลังมังกร ผมก็ไมรูวาจะตองติดตอใครยังไง ถามี

การประชุมเก่ียวกับจีโอพารคก็ควรสงคนไปรวมประชุมบางครับ 

         3. ฝากเพื่อนสมาชิกสภาชวยเปนหูเปนตาใหดวย เพราะชวงนี้เกิดการลักขโมย

กันเยอะ อยางเมื่อเชาก็มีเหตุลักขโมยอวนกันอีกแลวท่ีทาออยเนื่องจากไมมีเจาหนาที่

รักษาความปลอดภัย กลางคืนมีการกอเหตุกันเยอะ อยากใหพอแมพ่ีนองวางของมีคาไว

ใกลๆ กลองวงจรปดหนอย เพราะกลองวงจรปดจะดูไดในภาพรวม  

          4. เนื่องจากฝนตกบอย ทำใหพี่นองชาวบานขาดรายไดจากการกรีดยาง บาง

คนมาของานทำที่ผม ถามีกิจกรรมหรือโครงการประกาศหางานใหพ่ีนองวาใครจะจาง

งานอะไรก็ใหมาแจงที่เทศบาล โดยเทศบาลจะเปนสื่อประชาสัมพันธงานใหทราบ หรือ

อาจหางานเสริมใหพี่นองประชาชนบานเราก็จะดีมากครับ 

          5. ฝาคูน้ำท่ีเทศบาลทำไวทั้งหมด นาจะมีการทำความสะอาดบาง รูที่ระบายน้ำ

เกิดการอุดตันทั้งดินและหญาที่ไมเคยไดทำความสะอาดเลย พนักงานมีเวลาวางตอน

ไหนก็ใหทำไปทีละเสนทาง ฝากผูบริหารเรื่องน้ีดวย ขอบคุณครบั 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล เพ่ือน

สมาชิกสภา ตลอดจนหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม สิบเอกราเหม  หีมปอง มีเรื่องมา

แจงตอที่ประชุมสภาเทศบาลดังนี้ครับ 

          จากที่ทานนายกฯ ไดเสนอกับสมาชิกสภาวา ถาใครมีโครงการอะไรใหเสนอได 

เพ่ือจะไดนำเขาแผนพัฒนาฯ 3 ป , 5 ป ผมมีความคิดวาจากสถานการณปจจุบัน 

เนื่องจากฝนตกหนักทำใหน้ำทวมบริเวณถนนทาเรือบอย เหตุจากฝนตกบอยและน้ำ

ทะเลหนุนอยากเสนอใหยกระดับถนนบริเวณนั้นใหสูงขึ้นครับ 

 

          เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายสมหมาย  ลาทัพ มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 
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   นายเสนีย  อนันตอัมพร 

(นายกเทศมนตร)ี 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

          1. ผมขอขอบคุณทานนายกและกองชางที่ไดแกปญหาเรื่องหลังคารั่วในตลาด 

ตอนนี้หลังคาไมรั่วแลว ถึงจะแกปญหาไดชาแตก็สำเร็จ แมคาในตลาดฝากขอบคุณมา

ดวยครับ แตผมอยากกำชับวาถามีปญหาอะไรอีกอยากใหกองชางแกปญหาใหไวกวานี้

ครับ  

         2. จากเรื่องที่ สท.อรุณ ทุงหวา เสนอเรื่องเรือบรรทุกศพผูประสบภัย ผมอยาก

ใหมีการตั้งงบประมาณเพ่ือชวยเหลือพ่ีนองที่ประสบภัยทางทะเลดวยครับ 

 

         ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานที่ไดชวยกันนำเสนอปญหาใหกับคณะ

ผูบริหารทราบ อยางเรื่องการซอมแซมจุดตาง ๆ เชน ฝาทอ ซึ่งกองชางแจงมาวา ตอนนี้

ไดสั่งทำฝาคูเรียบรอยแลว ซึ่งสิ่งที่ทางสมาชิกไดนำมาแจงใหคณะผูบริหารทราบ ผมมี

หนาท่ีควบคุมพนักงานทุกคน จะพยายามกำชับพนักงานเทศบาลใหปรับปรุงใหอยาง

เรงดวน สวนเรื่องการจัดงานแขงเรือนั้น ในเทศบัญญัติ ป 2567 ไดตั้งงบประมาณไว

แลว ผมจะเรียกประชุมทานสมาชิกสภาอีกครั้งวาจะดำเนินการอยางไร 

 

         หากไมมีสมาชิกทานใดที่จะนำเสนอเรื่องอ่ืน ๆ แลว ผมขอขอบคุณทุกทานที่ได

สละเวลาเขารวมการประชุมในครั้งนี้ และขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมยัสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2566 ไวเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ  

 

ปดประชุม  เวลา  12.00 น. 

 

 

                     (ลงชื่อ)            ยศสรัล หีมปองห        เลขานุการสภาเทศบาล 

                                   (นางสาวยศสรัล หีมปอง) 

                          หวัหนาสำนักปลัด  รักษาราชการแทน 

                                   ปลัดเทศบาลตำบลทุงหวา 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ไดตรวจรายงาน

การประชุม  เม่ือ วันท่ี 23  เดือน  กุมภาพันธ  พ.ศ. 2567 

 

 

       (ลงชื่อ)                 พิทักษ   มณีโชติ 

ติ                          (นายพิทักษ   มณีโชติ) 
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        (ลงชื่อ)                    กิจจา ทอดทิ้ง         

                                  (นายกิจจา  ทอดทิ้ง) 
 

 
 

         (ลงชื่อ)     ณฐั   ณัฐดนัย  เหลาวทัญู 

                            (นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู) 

 

 

                      สภาเทศบาลฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 

                      เมื่อวันท่ี 28  เดอืน  กุมภาพันธ   พ.ศ. 2567  

 

 

                       (ลงชื่อ)         สมพร  สินจรูญศักดิ์     ประธานสภาเทศบาล 

                                     (นายสมพร  สินจรูญศักดิ์) 

 

 

 

 

 

 

  

 

            

 


